

Slezské zemské dráhy, o.p.s.

Bohušov č.p. 15, PSČ 793 99

web: www.osoblazsko.com

IČ: 26819856, DIČ: CZ26819856

MSK 155 740/2016
4 NH UNUCKY

MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ Krajský úřad odbor regionálního rozvoje a cestovního ruchu	Zpracov. -1-
Došlo: - 6. 12. 2016	Spis.zn.
Č.j.: MSK 155 740/2016	Sk.zn./lh.
Listy: /Přílohy:	

Vážený pan
Jan Krkoška
nám. hejtmána Moravskoslezského kraje

ul. 28. října 117
702 18 OSTRAVA

V Bohušově, 30.11.2016

Vážený pane náměstků,

Slezské zemské dráhy, obecně prospěšná společnost provozuje převážně v letním období parní výletní vlaky s historickými vozy na úzkorozchodné trati z Třemešné ve Slezsku do Osoblahy, jediné úzkorozchodné trati na území Moravy a Slezska. Parní výletní vlaky jsou nejvýraznější a nejnavštěvovanější atrakcí tohoto regionu, v roce 2016 jsme přepravili více než 6000 osob a průměrná denní návštěvnost činila téměř 200 osob. Jízdy parních vlaků na úzkokolejce jsou nezastupitelným lákadlem a nabízí projížďku osoblazským výběžkem po úzkokolejné trati, která je zařazena do technických atrakcí Moravskoslezského kraje.

Společnost vlastní parní a historickou motorovou lokomotivu a železniční vozy, které poskytují rovněž zázemí pro občerstvení, přepravu jízdních kol i přepravu vozíčkářů. Provoz parních vlaků vyžaduje plnění všech legislativních náležitostí pro provozování drážní dopravy v České republice. Dodržování zákonných náležitostí je finančně značně nákladné a mimo jiné zahrnuje zákonné pojištění, náklady na kvalifikovanou údržbu a opravy železničních vozů a lokomotiv, jejich technické kontroly a revize, odbornou kvalifikaci a způsobilost pracovníků pro práci v železniční dopravě a vlastní předpisové vybavení.

Naše činnost se opírá o dobrovolné příznivce a nadšence železniční dopravy, zajišťování provozuschopnosti lokomotiv vozů je ve značné míře na bázi dobrovolnosti a odměňování personálu údržby a vlaků je v úrovni stanovené minimální mzdy. Daří se nám získávat podporu včetně finanční a přízeň od různých partnerů, což přispívá k snížení nákladovosti. Přesto se provozování parních vlaků se neobejde bez finanční podpory Moravskoslezského kraje. Proto se jménem obecně prospěšné společnosti Slezské zemské dráhy obracím na Vás se žádostí o **poskytnutí dotace či jiné formy finančního příspěvku na rok 2017 ve výši 680 tisíc korun**. Věříme, že s účinnou pomocí Moravskoslezského kraje se nám bude dařit naplňovat naše hlavní poslání, kterým je zvýšení zájmu a rozvoj turistického ruchu v opomíjeném osoblazském regionu. Také proto velmi úzce spolupracujeme s jednotlivými obcemi Osoblahy pořádáním tematických jízd vlaků navázaných na kulturní a zábavné akce v regionu, které chceme dále rozvíjet. Návštěvníci parních vlaků také hojně využívají místní stravovací zařízení, ale i možnost nákupu místních produktů, což podporuje podnikání v regionu a navštěvují další atrakce a zajímavosti v regionu.

Věříme, vážený pane náměstků, že s účinnou podporou MSK se podaří zajistit provoz parních výletních vlaků v roce 2017, které přitahují k návštěvě turisticky se postupně rozvíjející osoblazský region.

Děkujeme a jsme s pozdravem

Za Slezské zemské dráhy, o.p.s.
Ing. Ludvík Semerák, ředitel

Originál:: Ing. Jakub Unucka, MBA, nám. hejtmána

→ M.R.

Žádost o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje - individuální

Název projektu: Provoz parních vlaků Slezských zemských drah

Žadatel:¹⁾	Slezské zemské dráhy	Datum narození:²⁾	
Právní forma žadatele:³⁾	obecně prospěšná společnost	IČ:	26819856
Zástupce žadatele:	Ing. Ludvík Semerák		
Funkce, důvod zastoupení:⁴⁾	ředitel a statutární zástupce		
Osoby s podílem v žadateli:⁵⁾	žádné		
Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl:⁶⁾	žádné		

Sídlo žadatele:⁷⁾			
Ulice:		č. p.	15
Obec:	Bohušov	PSČ:	793 99
Adresa bydliště:⁸⁾			
Tel.:	724353176	Fax:	
		ID datové schránky:	EY4ZH2
E-mail:	ludvik.semerak@centrum.cz	Webová stránka:	www.osoblazsko.com

Bankovní spojení:			
Číslo účtu žadatele:	107-3876440207	Kód banky:	0100
Název banky žadatele:	Komerční banka, a.s.		
Název zřizovatele:⁹⁾		IČ:⁹⁾	
Číslo účtu zřizovatele:⁹⁾		Kód banky:⁹⁾	
Název banky zřizovatele:⁹⁾		Spec. symbol:	

Účel dotace: zajištění provozu parních vlaků

Požadovaná výše dotace v Kč:	680 000	Procentuální účast kraje na nákladech:	57,14%
Celkové předpokládané náklady projektu v Kč:	1 190 000	Procentuální účast žadatele na nákladech:	40,34%
Jiné zdroje financování nákladů v Kč:	30 000	Charakter finančních prostředků z dotace:¹¹⁾	neinvestiční (v Kč)
Časová použitelnost (od-do):¹⁰⁾	1.1.2017-31.12.2017		investiční (v Kč)

Druhy uznatelných nákladů z dotace:¹²⁾ paliva a oleje, dopravní cesta, pojištění, údržba a opravy vozidel, mzdy na provoz, pronájem vozidel

Odůvodnění žádosti: Provozování parních vlaků musí splňovat veškerá zákonná ustanovení platná pro železniční dopravu. To vyžaduje značné finanční náklady na technickou způsobilost, opravy a údržbu lokomotiv a vozů a odbornost personálu.

Seznam příloh:

Poznámky:

- 1) uveďte u právnické osoby název (obchodní firmu), u fyzické osoby jméno a příjmení
- 2) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající)
- 3) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou osobou
- 4) uveďte funkci zástupce žadatele a právní důvod zastoupení: např. člen statutárního orgánu, na základě plné moci, prokury apod.
- 5) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, která má majetkový podíl v žadateli; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 6) vyplňte v případě, že je žadatel právnickou osobou; uveďte identifikační údaje osoby, ve které má žadatel majetkový podíl a jeho výši; vyplňte "NE", pokud takové osoby není
- 7) vyplňte pouze v případě, že je žadatel právnickou nebo podnikající fyzickou osobou
- 8) vyplňte pouze v případě, že je žadatel fyzickou osobou (podnikající i nepodnikající); uveďte ulici, č.p., obec, PSČ
- 9) vyplňte pouze v případě, že je žadatel příspěvkovou organizací města nebo obce
- 10) max. doba, v níž má být dosaženo účelu investiční - pořízení majetku s hodnotou nad 40 tis. Kč s dobou použitelnosti delší než 1 rok (v případě pořízení nehmotného majetku s hodnotou nad 60 tis. Kč)
- 12) např. nájemné, cestovné, honoráře, nákup zboží a služeb (vždy specifikujte o jaký druh zboží a služeb se jedná) apod.

Souhlasím se zařazením do databáze poskytovatele a zveřejněním svého jména (názevu nebo obchodní firmy), sídla (obce místa bydliště), dotačního titulu, účelového určení dotace a výše poskytnuté dotace.

Místo a datum:	Jméno a podpis žadatele/zástupce žadatele:
Bohušov, 3.1.2017	<div style="display: flex; justify-content: space-between; align-items: center;"> <div style="text-align: center;"> Ludvík Semerák </div> <div style="text-align: right;"> SZD SLEZSKÉ ZEMSKÉ DRÁHY o.p.s. Bohušov 15, 793 99 IČ: 26819856 DIČ: CZ26819856 www.osoblazsko.com </div> </div>